



19 ~ 22



掌上永康客户端

永康日报

打破区域限制 协作互动育人 东迁西归 教育帮扶绽放共富之花

本报讯(融媒记者 颜元滔) 在实习过程中,师傅们非常耐心地教导我,让我了解更多实际操作和技巧。实习老师也非常专业,和我分享了很多实践经验和行业信息,让我对自己的未来更有信心。日前,市职业技术学校烹饪201班的朱学略在日记里描述了自己的实习心得。

朱学略来自四川省平昌县。作为我市的东西部协作结对城市,2021年9月,61名来自该县职业中学的学生被派到市职业技术学校交流学习。朱学略就是其中一名幸运儿。

和老家的学校相比,永康市职技校的教学更加系统专业,不仅有实训场地,还给我们提供了很好的实习机会。两年来,朱学略异常刻苦,常常利用周末时间练习刀工、雕花等技术,考取了

初级、中级技能证书,目前在行政中心机关食堂实习,并打算留永就业。

同样来自平昌的邹胜泉,目前是市职技校电气技师221班的学生。他表示,当时了解到该班是安德电器企业班,不仅有企业技术人员授课,更有机会到企业实习,永康企业多,经济发达,我希望能多多开阔眼界,提升技能。

永康这边的教学更注重实操训练,产教融合走在全国前列,软硬件设施都是平昌没有的,孩子们都很珍惜学习机会。平昌职业中学来永挂职交流的教师牟杰向记者介绍,交流期间,学校组织平昌学子前往群升集团、飞剑工贸、中坚科技、飞哲科技等企业参观交流,了解公司用工情况、技能需求情况,积累实践认知经验。

此外,市职技校还组织平昌学子参加浙江省各族群众互嵌式交流计划

金华(永康)之江同心·石榴红东迁西归促共富培训班系列活动。平昌学子根据自身兴趣爱好,分别参加了茶艺、艺术剪纸、园艺布景、中式美食等课程,并取得了技能培训合格证书。还有4名平昌学生通过层层选拔,成功进入平昌学生零部件测绘与CAD成图技术工业产品设计两项技能竞赛集训队,将代表家乡参加四川省技能竞赛。

受益于东迁西归项目,平昌学子在我市学到了文化知识,提升了专业技能,但两地学校教育教学合作不止于此。为帮助更多西部学生成长成才,拥有一技之长,市职技校以数字化为牵引,开发打造了集招生、培训、线

上教学等功能为一体的云上五金职校数字化平台。立足该平台,东西部学校之间能够广泛开展互联网+同步课堂、远程技能培训等交互式教学活动,打破区域教学限制,达到协作互动育人目的。

职教一人,就业一个,致富一家。据悉,以东迁西归为载体,我市不断推动职业教育省内外山海协作、省外东西部协作,促进人力资源互补、区域经济合作,让更多的技术技能人才成为助力共同富裕的领头雁。东西协作之花在各方用心浇灌下美丽绽放。

永康农商银行 贴心银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
永康人自己的银行 请您关注今日头条



高山云雾出好茶 又是一年采茶忙

4月11日,在大寒山老鹰峰茶场,茶农正在采摘新茶。据了解,该茶场约280亩,主要生产高山有机茶。

农行视角



中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
——亩均英雄贷 信用贷未来——

永康移动用户
视频会员低至8.3元/月
随心选会员 影音阅读类会员(每月23选1)
扫码办理

杭州亚运会
倒计时163天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 163 Days

距第二届永康博士乡贤大会开幕
还有14天

提高市民生活质量
搞好城市公共卫生



永康市融媒体中心 宣

银行+超市 丰收驿站便民服务再升级

本报讯(通讯员 徐晓钰)真是方便又实惠,我要叫上邻居一起来买。4月11日,唐先镇唐先五村的胡大妈在丰收驿站买到了一篮子价廉物美的生活物资,这让她开心不已。

随着老百姓的金融需求不断变化,金融服务方式及渠道也在不断拓展。唐八鲜丰收驿站平价超市是永康农

商银行积极探索金融服务转型的全新尝试,通过银行+超市的模式,拓宽金融场景运用,将非金融服务延伸到老百姓日常生活的方方面面,走出一条具有地方特色的金融服务之路。

近年来,永康农商银行多家1+N驻点型丰收驿站相继开业,通过党建引领+普惠金融+多功能融合的服务

模式,让老百姓享受到更多的金融便利。

据悉,这些驿站除了为周边村庄提供积分兑换、小额取现、转账业务、缴纳医保社保等服务,还举办金融产品咨询、金融知识讲座、老人集体生日聚会、农产品宣传等活动,成为与老百姓生活息息相关的打卡点。

见新朋会旧友 永康制造蓄势待发 195家永企备战广交会